

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 27.09.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Toți cei 10 consilierii locali în funcție sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că prin HCL 21/12.07.2018 dl. Viceprimar/consilier local Vișan Ovidiu Eugen a fost ales președinte de ședință pentru perioada iulie-septembrie 2018, însă acesta este absent fiind în concediu de odihnă și se impune alegerea altui președinte de ședință care să conducă ședința de astăzi. Motivul regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinții de ședință sunt aleși în ordine alfabetică pentru o durată de trei luni. Prin urmare, vă aduc la cunoștință faptul că dl. Consilier local Adam Daniel Doru este următorul în ordine alfabetică și poate fi ales președinte de ședință la ședința de astăzi.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 30.08.2018, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-1. Presedinte de sedinta da citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018;

Dupa prezentare Dl. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si nefiind solicitări, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Primar :

« -Am primit niște bani, 1.100.000 și am încercat să acoperim toate necesitățile. Probabil că nu și vom cheltui pe toți, dar ne vor prinde bine la anul la proiectul cu baza nautică »

Dl. Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui consilier local Isfan Gheorghe care întreabă :

« -Ce se face cu excedentul din anul anterior ?

-Drumul Ghilad-Dolaț rămâne doar din piatră ?

-La Marcel la colț se face un pod ? »

Răspunsul d-lui Primar :

« -Banii din excedent au fost distribuiți la mai multe proiecte ca de exemplu lucrări de cadastru, reparații la acoperișul remizei de pompieri etc.

În acest an drumul Ghilad-Dolaț rămâne doar pietruit.

La marcel la colț se va face un podet.Pană la sfârșitul lunii noiembrie trebuie terminate lucrările la drumurile interioare.

Pe drumul mare vreau să facem intrările, în funcție de bani rămași de la proiectul cu baza nautică. Vrem să terminăm și canalizarea astfel încat în 15 noiembrie să facem preluarea. Săptămăna viitoare puteți trece să vedeți stația de epurare de la

Ghilađ. Apa din canalizarea de la Gad se poate aduce pe langă sant până la stația de epurare din Ghilađ, fără să fie nevoie de o stație de epurare și în Gad. “

Întrucat nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-l. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. Primar prezintă referatul nr. 1611/10.09.2018 privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2018 întocmit de d-na inspector superior Fekete Lia Leontina.

Dupa prezentare, d-l. Presedinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și întrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, consiliul local ia act de referatul nr. 1611/10.09.2018 privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2018.

Nemaiînd alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl.. Presedinte de sedinta propune incheierea sedintei, propunere care este aprobata cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cățana Ion Jean

Presedinte de sedinta,
Vițan Ovidiu Eugen